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Програма підтримки 

військовозобов’язаних, призваних у 2025 році на військову 

службу під час мобілізації до лав Збройних Сил України та інших 

військових формувань, та громадян які вступили на військову 

службу за контрактом у 2025 році для захисту України від 

збройної агресії російської федерації 
  

  

   
  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПАСПОРТ 

Програма підтримки військовозобов’язаних, призваних у 2025 році на 

військову службу під час мобілізації до лав Збройних Сил України та 

інших військових формувань, та громадян які вступили на військову 

службу за контрактом у 2025 році для захисту України від збройної агресії 

російської федерації 

1 Назва Програми 

Програма підтримки 

військовозобов’язаних, призваних у 2025 

році на військову службу під час 

мобілізації до лав Збройних Сил України та 

інших військових формувань, та громадян 

які вступили на військову службу за 

контрактом у 2025 році для захисту 

України від збройної агресії російської 

федерації. 

2 

Нормативно-правові 

документи, на основі 

яких розроблена 

Програма 

Законами України: «Про правовий режим 

воєнного стану» від 12.05.2015 № 389-VIII 

(зі змінами); «Про місцеве самоврядування 

в Україні» від 21.05.1997 №280/97-ВР (зі 

змінами); Бюджетний Кодекс України від 

08.07.2010 № 2456-VІ (зі змінами) 

3 Замовник Програми 
Кам’янсько-Дніпровська міська військова 

адміністрація 

4 
Головний розробник 

Програми 

Відділ мобілізаційної і оборонної роботи, 

надзвичайних ситуацій та зв’язку з 

правоохоронними органами виконавчого 

комітету Кам’янсько-Дніпровської міської 

ради  

5 
Строки реалізації 

Програми 
2025 рік 

6 Джерела фінансування 

Бюджет Кам’янсько-Дніпровської міської 

територіальної громади Василівського 

району Запорізької області, інші кошти, не 

заборонені законодавством України. 

7 

Обсяги фінансування, 

у тому числі: 

кошти місцевого 

бюджету; 

інші кошти, не 

заборонені 

законодавством України  

Загальна сума на 2025 рік - 800 тис. грн. 



8 

Очікувані кінцеві 

результати реалізації 

Програми 

Створення умов для привабливості та 

заохочення громадян щодо добровільного 

проходження ними військової служби, під 

час мобілізації на особливий період, у 

лавах Збройних Сил України та інших 

військових формуваннях. Фінансова 

підтримка військовозобов’язаних, 

призваних у 2025 році на військову службу 

під час мобілізації до лав Збройних Сил 

України та інших військових формувань 

або тих хто вступив на військову службу за 

контрактом у 2025 році для захисту 

України. 

 

 

І. Загальна характеристика 

 

Програма підтримки військовозобов’язаних, призваних у 2025 році на 

військову службу під час мобілізації до лав Збройних Сил України та інших 

військових формувань, та громадян які вступили на військову службу за 

контрактом у 2025 році для захисту України від збройної агресії російської 

федерації (далі – Програма), реалізовується через надання одноразової 

грошової допомоги військовозобов’язаним, які мобілізовані територіальними 

центрами комплектування та соціальної підтримки Запорізької області (далі - 

ТЦК та СП Запорізької області) у 2025 році на військову службу під час 

мобілізації до лав Збройних Сил України та інших військових формувань для 

захисту України, та надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які 

вступили на військову службу за контрактом у 2025 році через Василівський 

районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (далі – 

Василівський РТЦК та СП) для сприяння вирішенню соціально-побутових 

проблем військовослужбовців та їх родин. Дана програма створить умови для 

привабливості та заохочення громадян, щодо добровільного проходження ними 

військової служби, під час мобілізації на особливий період, у лавах Збройних 

Сил України та інших військових формуваннях. 

Програма спрямована на забезпечення реалізації законів України «Про 

військовий обов’язок і військову службу», «Про правовий режим воєнного 

стану», «Про мобілізаційну підготовку», Указів Президента від 24 лютого 2022 

року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами). 

 

ІІ. Мета та основні завдання Комплексної програми 

 

Метою Програми є: 

- покращення показників прийняття на військову службу за 

контрактом, відбору та прийняття на службу у військовому резерві Збройних 

Сил України та інших військових формувань; 



- підтримання мобілізаційної готовності територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки на належному рівні, необхідному для 

виконання завдань за призначенням; 

- створення умов для привабливості та заохочення громадян щодо 

добровільного проходження ними військової служби, під час мобілізації на 

особливий період, у лавах Збройних Сил України та інших військових 

формуваннях. 

 

ІІІ. Заходи по забезпеченню виконання Комплексної програми  

 

Реалізація Програми проводиться шляхом фінансування відповідно до 

чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Кам’янсько-

Дніпровської міської територіальної громади Василівського району 

Запорізької області та інших джерел фінансування згідно з заходами 

(Додаток 1) 

 

IV. Виконавці Програми 

 

Відповідальним виконавцем Програми є відділ мобілізаційної і 

оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та зв’язку з правоохоронними 

органами виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

Василівського району Запорізької області. 

Головний розпорядник коштів – виконавчий комітет Кам’янсько-

Дніпровської міської ради Василівського району Запорізької області. 

  

V. Очікувані результати 

 

Виконання визначених Програмою заходів створить умови для 

привабливості та заохочення громадян щодо добровільного проходження ними 

військової служби, під час мобілізації на особливий період, у лавах Збройних 

Сил України та інших військових формуваннях. Забезпечить фінансову 

підтримку військовозобов’язаних, призваних у 2025 році на військову службу 

під час мобілізації до лав Збройних сил України та інших військових формувань 

для захисту України або тих хто вступив на військову службу за контрактом у 

2025 році. 

 

VІ. Фінансування заходів Комплексної програми 

 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Кам’янсько-Дніпровської міської територіальної громади 

Василівського району Запорізької області та інших коштів, не заборонених 

чинним законодавством України. 

Орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми на 2025 рік - 800,00 

тис. грн. 



Обсяг фінансування Програми визначається, виходячи з конкретних 

завдань та реальних можливостей. 

 

 

VІІ. Порядок надання допомоги 

 

1. Грошова одноразова матеріальна допомога (далі - допомога) 

надається з асигнувань, що передбачаються в місцевому бюджеті на 

відповідний бюджетний рік для надання допомоги, а також за рахунок 

додаткових джерел фінансування, якщо такі виникають в ході виконання 

місцевого бюджету. 

Допомога надається не частіше одного разу на особу, згідно 

передбачених заходів, військовозобов’язаним які мобілізовані ТЦК та СП 

Запорізької області на військову службу під час мобілізації до лав Збройних 

Сил України та інших військових формувань, та громадянам, які вступили 

на військову службу за контрактом у 2025 році через Василівський РТЦК 

та СП для захисту України - місцем реєстрації яких, до 24.02.2022 року, є 

Кам’янсько-Дніпровська міська територіальна громада Василівського 

району Запорізької області. 

2. Одноразова матеріальна допомога надається без врахування сукупного 

доходу заявника та не потребує подання фінансового звіту про її використання.  

3. Для оформлення одноразової матеріальної допомоги заявник подає:  

заяву на ім’я начальника Кам’янсько-Дніпровської міської військової 

адміністрації Василівського району Запорізької області (зразки заяв Додаток 2 та 

Додаток 3); 

копію паспорта або ID-картки та додатку до неї, або тимчасової довідки, що 

його замінює; 

копію довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки 

платника податків або відмітка про його відсутність;  

копію документа з банківської установи про відкриття особистого рахунку 

за стандартами IBAN, на який буде зарахована разова матеріальна допомога; 

довідку або інший підтверджуючий документ з ТЦК та СП Запорізької 

області, про те, що особа є дійсно мобілізованою відповідно до указу Президента 

України до лав Збройних Сил України або інших військових формувань у 2025 

році (для громадян які вступили на військову службу за контрактом у 2025 році 

через Василівський РТЦК та СП довідку чи інший підтверджуючий документ з 

Василівського РТЦК та СП про те, що особа вступила на військову службу за 

контрактом через Василівський РТЦК та СП у 2025 році). 

4. Датою звернення за отриманням одноразової матеріальної допомоги 

вважається дата подання заяви разом з документами. 

5. Заява з необхідними до неї документами надається у паперовій формі до 

Кам’янсько-Дніпровської міської військової адміністрації за фактичною 

адресою: вул. Дмитра Апухтіна, 6, каб.4.1, м. Запоріжжя. 



6. Комісія з питань надання матеріальної допомоги мешканцям 

Кам’янсько-Дніпровської міської територіальної громади після надходження 

документів, приймає рішення про виплату одноразової матеріальної допомоги 

або про відмову в її виплаті, або про повернення документів на доопрацювання 

(у разі коли документи подано не в повному обсязі, потребують уточнення) і 

надсилає таке рішення особам, які звернулися по неї. 

7. Після прийняття рішення про надання разової матеріальної допомоги у 

розмірах, визначених у заходах (за наявності відповідних коштів міського 

бюджету) здійснюється переказ коштів на відповідний рахунок заявника. 

8. Персональні дані заявника, отримані у зв’язку з реалізацією порядку, 

визначеного цією Програмою, збираються, обробляються та використовуються 

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». 

Підставою для відмови у наданні одноразової матеріальної допомоги є: 

– використання ліміту фінансування затверджених бюджетних призначень 

або відсутність обсягу фінансування програмою; 

– заява та/або необхідні документи надані з порушенням вимог порядку, 

визначеного цією Програмою.  

 

VІІІ. Контроль за ходом виконання Комплексної програми  

 

Контроль за виконанням цього рішення покладається на Комісію з 

питань надання матеріальної допомоги мешканцям Кам’янсько-Дніпровської 

міської територіальної громади. 

 Відділ мобілізаційної і оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та 

зв’язку з правоохоронними органами виконавчого комітету Кам’янсько-

Дніпровської міської ради щорічно звітує перед начальником Кам’янсько-

Дніпровської міської військової адміністрації про хід виконання Програми. 

 Відділ організаційної та інформаційної роботи виконавчого комітету 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради за наданою відділом мобілізаційної і 

оборонної роботи, надзвичайних ситуацій та зв’язку з правоохоронними 

органами виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

забезпечує висвітлення відомостей про виконання Програми на офіційному 

вебсайті Кам’янсько-Дніпровської міської ради (https://kamenkamr.gov.ua/). 

 

 

 

 

 

https://kamenkamr.gov.ua/


                                                                                            Додаток 1 

Заходи  

до Програми підтримки військовозобов’язаних, призваних у 2025 році на військову службу під час мобілізації до лав Збройних Сил 

України та інших військових формувань та громадян які вступили на військову службу за контрактом у 2025 році для захисту 

України від збройної агресії російської федерації 

 

№ 

з/п 

Зміст заходу Відповідальні виконавці Джерело 

фінансування 

Обсяг 

фінансуван

ня, 

тис. грн. 

1. Надання одноразової матеріальної допомоги 

військовозобов’язаним які мобілізовані ТЦК та СП Запорізької 

області у 2025 році на військову службу під час мобілізації до лав 

Збройних Сил України та інших військових формувань та місцем 

реєстрації яких, до 24.02.2022 року, є Кам’янсько-Дніпровська 

міська територіальна громада Василівського району Запорізької 

області. 

(в розмірі 30000 грн.) 

Відділ мобілізаційної і оборонної 

роботи, надзвичайних ситуацій та 

зв’язку з правоохоронними 

органами виконавчого комітету 

Кам’янсько -Дніпровської міської 

ради Василівського району 

Запорізької області 

Бюджет Кам’янсько-

Дніпровської міської 

територіальної 

громади Василівського 

району Запорізької 

області 
300,00 

2 Надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, які 

вступили на військову службу за контрактом у 2025 році через 

Василівський РТЦК та СП та місцем реєстрації яких, до 

24.02.2022 року, є Кам’янсько-Дніпровська міська територіальна 

громада Василівського району Запорізької області. 

(в розмірі 50000 грн.) 

Відділ мобілізаційної і оборонної 

роботи, надзвичайних ситуацій та 

зв’язку з правоохоронними 

органами виконавчого комітету 

Кам’янсько -Дніпровської міської 

ради Василівського району 

Запорізької області 

Бюджет Кам’янсько-

Дніпровської міської 

територіальної 

громади Василівського 

району Запорізької 

області 

500,00 

Всього, тис. грн. 800,00 



Додаток 2 

 

Начальнику 

Кам’янсько-Дніпровської 

міської військової 

адміністрації 

Андрію ГРИЦЮКУ 

__________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові 

заявника) 

__________________________

__________________________ 

(адреса реєстрації) 

__________________________ 

(контактний номер телефону) 

ЗАЯВА 

 

Прошу надати мені ___________________________________________ 

                                                                              (ПІБ)  

одноразову матеріальну допомогу, як особі, мобілізованій 

____________________ ТЦК та СП Запорізької області у 2024 році на 

військову службу під час мобілізації до лав Збройних Сил України та інших 

військових формувань для захисту України. 

  

До заяви додаю документи: 

- копія паспорту 1-2 сторінки, 3-6 сторінки (за наявністю відміток) та сторінка 

з актуальною відміткою про реєстрацію місця проживання 

або - копія паспорту нового зразка ID-картки (копії лицевої та зворотної 

сторони) та додатку до неї; 

- копія довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки 

платника податків; 

- копія довідки з банківської установи про відкриття/наявність банківського 

рахунку;  

- довідку або інший підтверджуючий документ з ТЦК та СП Запорізької 

області, про те, що особа є дійсно мобілізованою відповідно до указу 

Президента України до лав ЗСУ або інших військових формувань у 2024 році  

 

Я, ____________________________________________________________,  
(прізвище, ім'я, по батькові) 

даю згоду на обробку своїх персональних даних. 

Дата  Підпис 

 

 

 

 



Додаток 3 

 

Начальнику 

Кам’янсько-Дніпровської 

міської військової 

адміністрації 

Андрію ГРИЦЮКУ 

__________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові 

заявника) 

__________________________

__________________________ 

(адреса реєстрації) 

__________________________ 

(контактний номер телефону) 

ЗАЯВА 

 

Прошу надати мені ___________________________________________ 

                                                                              (ПІБ)  

одноразову матеріальну допомогу, як особі, яка вступила на військову службу 

за контрактом у 2024 році через Василівський РТЦК та СП до лав Збройних 

сил України та інших військових формувань для захисту України. 

  

До заяви додаю документи: 

- копія паспорту 1-2 сторінки, 3-6 сторінки (за наявністю відміток) та сторінка 

з актуальною відміткою про реєстрацію місця проживання 

або - копія паспорту нового зразка ID-картки (копії лицевої та зворотної 

сторони) та додатку до неї; 

- копія довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки 

платника податків; 

- копія довідки з банківської установи про відкриття/наявність банківського 

рахунку;  

- довідку або інший підтверджуючий документ з Василівського РТЦК та СП 

про те, що особа вступила на військову службу за контрактом у 2024 році через 

Василівський РТЦК та СП.  

 

Я, ____________________________________________________________,  
(прізвище, ім'я, по батькові) 

даю згоду на обробку своїх персональних даних. 

Дата  Підпис 
 


